

母亲卖车卖房治好女儿恶疾

她说,她不要任何捐助,只想把给女儿治病的经验传授给人们

本报记者 陈静 实习生 张汝树

因为孩子的病,她从2007年开始便在北京沈阳两地来回奔波,一跑就是四年;她只是一位普普通通的公司员工,一个月只拿着几千元钱的固定工资,却为孩子的病花费超过了40万元。她只是一位平平常常的母亲,却靠她的执著和信念打败了死神,拯救了孩子,创造了奇迹。



13日,晶晶术后第一次来培训中心练习太极拳。打起太极来,晶晶精神头十足。

本报记者
侯书楠 摄

女儿】四年前突然患上恶性肿瘤

当记者在太极拳培训中心看到晶晶的时候,她扎着马尾辫,穿着一身特别可爱的衣服。她的笑容很甜,我们丝毫不会想到这是一个经历过生死的孩子,一个被疾病折磨四年多的孩子。

“2007年2月,就是快过春节的时候,孩子突然发高烧,肚子疼。反复查了两三个月,也没有查出得了什么病”,晶晶的母亲贺女士说,而令人没有想到的是,孩子的病竟然是只有十万分之一发病率的

神经母细胞瘤,病情已经到4期(晚期)。

从未听说过这种病的贺女士直接蒙了,“家里有亲戚在医院,直接劝我们放弃,重新生一个。但我不想,我一定要给她治疗,活一年是一年。”

母亲】我要尽最大努力把她治好

贺女士后来联系了解放军总医院301医院,“家庭条件好的话,就来试试,如果家庭条件不是很好,还是要好好考虑一下,要不然人财两空。”刚与301医院联系时,医生很坦白地告诉贺女士。最后贺女士还是决定去北京试一试。

神经母细胞瘤被称为“儿童癌症之王”,治愈率低,治疗费用高。在为晶晶治病过程中,贺女士花掉了家里的积蓄,

“孩子的爸爸本来开了一个小工厂,为给孩子治病,车卖了,工厂也卖了,最后我们把房子也卖了。”

就这样晶晶接受了第一次手术,当时她只有五岁。“孩子第一次接受手术后,就像傻了一样,不吃不喝,整个人的性格都变了。”贺女士说着,用手擦拭泪水,“我把孩子生下来,没有给她一个健康的身体,就已经觉得很愧疚了,我要尽最大努力把她治好。”

经过数次治疗后,晶晶又转到了威海市立医院接受治疗,今年1月23日,晶晶在这里又接受了一次手术。手术很顺利,一小时后,从手术室出来的主治医生告诉贺女士,晶晶的肿瘤基本上转化为良性了,这是他从医这么多年见过的第二例转良的病例,真是奇迹。听到这番话,陪伴在贺女士身边的亲人们抱在一起痛哭,“四年了,我的努力终于得到回报了。”

不要任何捐助,只想传授治病经验

“这四年,花费了40多万元。虽然我们现在没有钱,孩子治疗还需要花费大量的化疗费,但我不要捐助,只想把孩子的治疗经验告诉人们。这四年下来,我在神经母细胞瘤方面也算半个专家了。”贺女士说。

贺女士掏出了手机,手机里有若干晶晶与病友的合照。照片上,这些孩

子头发眉毛因为化疗全都掉光了,但是他们的脸上仍然有着灿烂的笑容。

贺女士一边翻着照片一边说:“这个孩子2008年没了,这个2009年没了,这个也没了……在沈阳化疗的时候,我亲眼看到一个男孩忽然口鼻喷血,最后窒息而死。也有孩子正在接受治疗时,母亲承受不了压力,在医院跳楼而死。”

因为治疗的缘故,晶晶每天只能上半天学。虽然如此,她去年期末考试仍然捧回一个双百。现在的晶晶在上学之余还到一家太极拳培训中心练习太极拳,“今天是孩子术后第一次来培训中心练习。”贺女士说。

此时,晶晶已经换好了训练服,在中心大厅里练起了太极拳。

海上客运停航 预计今夜恢复

本报威海3月14日讯(记者 陶相银)

14日下午,威海市气象台继续发布海上大风黄色预警信号和寒潮蓝色预警信号,威海市海上搜救中心继续发布海上风险黄色预警。15日,黄海海域的最强风力可达阵风10级,受其影响,威海至大连客轮的上午班次停航,预计夜间可复航。

受强冷空气影响,15日的渤海海峡、黄海北部、黄海中部北风风力可达7~8级,阵风10级,且伴有大到巨浪,大到巨涌;威海港湾、渤海海域北风北风6到7级,伴有中到大浪,中到大涌。记者从威海港客运站获悉,威海至大连客轮的上午班次被迫取消,随着当天风力逐渐减弱,预计在15日夜间可恢复运行。

15日,威海各地继续降温且气温下降明显,温度沿海-3℃~1℃,内陆-3℃~3℃。16日,温度沿海-3℃~1℃,内陆-5℃~5℃。

威海130万元 重奖学前教育示范镇

本报威海3月14日讯(记者 刘洁)

通讯员 刘云超)3月11日,威海市政府召开了全市教育工作会议,主要任务是推广义务教育均衡发展和农村学前教育工作先进经验,研究部署2011年教育改革发展任务。会议期间,威海还对2010年创建的俚岛镇等13处“威海市学前教育示范镇”进行了表彰,共发放了130万元奖励资金。

近年来,威海农村学前教育管理逐步规范,幼儿园布局日趋优化,办园水平明显提高。为表彰先进,进一步推动威海农村学前教育快速健康发展,11日威海市政府对2010年度达到威海市农村学前教育示范镇的13个镇进行了通报表彰,分别为荣成市的俚岛镇,文登市的界石镇、小观镇,乳山市的徐家镇、乳山寨镇、午极镇、白沙滩镇、诸往镇、冯家镇,环翠区的羊亭镇、桥头镇,经区的崮山镇、泊于镇。

会上,威海市政府副市长梁良指出,各级各部门要围绕率先在全省实现教育现代化、率先在全国实现市域范围内义务教育高位优质均衡发展的工作目标,建立各级各类教育协调发展的新体系、优质教育资源均衡化的新格局、能力培养和多元发展的育人新模式、保障有力的教育新体制。威海教育局局长王强指出,2011年要突出义务教育优质均衡发展和学前教育公共服务体系建设两大中心,学前教育要围绕三年行动计划,大力发展公办幼儿园;义务教育要以国家教育体制改革试点为核心,大力推进城乡教育一体化发展;高中段教育要着力提升办学质量。